Dosiahnut to, aby rastlinka rastla nalavo mézeme:

1. Predizenim [-F] na [-FF]

2. Pridanim dalSieho [+-F] do uz existujuceho [-F] = [-F[+F]] kde + je estetickejSie
ako - **

3. Pridanim + alebo -, F=B[+F][--F[+F]], tAto zmena avS$ak pracuje neprirodzene

s uhlom 45°, ktory meni na dokonaly pravy uhol

Pridanim tretieho [F] resp. n-tého napr. F=B[+F][-F][--F]

Kombinovanim spomenutych moznosti

ok

**E=B[+F][-F[+F]] dostavame rastlinu odhadujem identicku prikladu zo zadania
(pocet iteracii 10)

Praca s 45° sice dava rastlinke jednoduchost, ale nechcela som kopirovat’ priklad zo
zadania.

Nakoniec sa mi zapacilo nieCo takéto:

Axiom F
Rule 1 B=BBB
Rule 2 F=B[+++F[--F]][---F[--F][++F]I[-F[+F]]

Angle of rotation 15
Iterations 6




